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Tema 3a 10 kaac
Kpartku pemieHus Ha 3aauure

3amaya 10.1. [lasen e KBaApaTHUAT TPUUJIEH ' f(z)= z? 4 az + 2, KbHeTO a e
peajieH napamersp. M3secTno e, ye ypaBHenuero f(z) —z = 0 uMa apa peanHnu
KOpeHa Z1 W T3, a ypaBHenuero f(r —a) —z = 0 — 1Ba peajHM KOpeHa T3 U Z4,
KaTO € M3I'bJIHEHO PABEHCTBOTO I3 — Z1 = 3(T4 — T3).

a
a) la ce mokaxke, ye T4 = o + 3

6) [da ce HaMepsIT BCHYKH BBHb3MOXHH CTOMHOCTH HA Q.

Pewenue. a) Umame
flx)—z = 22 ™Na-1)z+2
flx—a)—z £ 22— (a+1)z+2

Cera oT ycnoBueTo mosyuaBame Iz — Ty + T4 — Tgp = 4(z4 — 22), OTKBIETO
4(z4—22) =(a+1)+ (a — 1) = 2a. CJ’IE,&OBaTeJIHO T4 =z2+ 5.

6) Ot ycnoBuero u &) mony4Yasame cucTeMaTa
x§+(a— Dza+2=0
(z3+8)° - (a+1) (z2+2) +2=0.
MsBaxknaliku I5PBOTO OT BTOPOTO ypaBHEHHE H pemaBaiky 10 OTHOIIEHHEe Ha

a
To TONyYaBaMe Iy = gl e 3amecTBaMe MoJyuyeHaTa CTOMHOCT 3a To B

2

ypaBrenuero f(z) —z = 0:

(—%a—-é)2+(a—-1) (—ia—%) Liag

OTKbAETO a° = g Ho=1% 4—4 = :I:Z—\/—B—_3.

3 3 3
3amaua 10.2. Bvpxy crpanure AC u BC wa AABC ¢ AC < BC ca B3etn
cboTBeTHO ToYkH M nm N xato AM = BN. Heka P e npecevyrnara TO4Ka Ha
npasute AN u BM, a QQ e Touka Bbpxy orceukara BC, 3a kosito BQ = AC.
Ha ce noxaxce, ue npasata PQ e ycnopensa Ha briononossinara va AABC

npe3 pbpxa C.

Pewenue. O3nayaBame y = BN = AM, BC = a u AC = b. Torasa CM =

PQ BQ b(b—y)
=b— NC =a—y. =
NQ=b-—yu NC=a—y. Ako PQ | AC, To e - BO T @ 50 u




aHAJIOTUYHO —g% = %—g—, Te. G—Y = %Q—y) CnenmoBarenHo a = a — Y, KOETO
€ HEBb3MOXKHO.

Heka npasata P(Q) npecuua npasara AC
B Touka R u z = C'R. Ot Teopemara Ha
Menenait 3a AANC n npaBute PR u BM

nMamMe CbOTBETHO

AP NQ CR . AP NB CM _

PR-OC RA4 PN-BC MA

IlpupaBusiBaiiku JileBUTE CTpaHu Ha
FOPHUTE paBeHCTBA W HU3MOJ3BaMKH, e

CM = NQ u AM = BN, nonyuaBame

1 - I
e—b T+b

Orryk z = a — b, Te. GO\ = CR.
Cnenosarenno ZCRQ = /2 1 mpasata
PQ e ycnopenna Ha ‘BIVIONOJIOBSIIATA
npe3 Bbpxa C.

1
=
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3amaga 10.3. Heka k u n ca ecrecrsenn uncia. Oznayasame ¢ A(k,n) 6pos na
NPEJICTABSIHUSITA Ha kK BbB BHIA

k=agp+a;.2+ CL2.22 + 04 an_l.Zn_l,
Kbaero a; € {—1,0,+1}.

a) Ia ce namepn /\(2i,n), Kpaero 0 <i<n—1.
6) da ce namepu A(2' — 1,n), kpaero 0 < i < n.
Pewenue. a) Ot paBeHcTBOTO 2¢ = ag + 1.2 + a9.22 + - -+ + @n—1.2""! crensa,

yeag=a; = --- =a;—1 = 0. Heka J e Hali-roJIeMHusIT HHIEKC, 3a KOHTO a; =0
Torapa a; = 1 nu UMamMe eIUHCTBEHO TIPEICTABSIHE

P GF igbl o o=l al

.Tsit karo j € {i,i+1,...,n — 1}, 3axmouasame, ue A\(2!,n) = n — i.



6) Jlecuo ce cbobpassBa, ye 3a HEYETHH M € B CHJIa PEKYPEHTHATA BPb3Ka

/\(m,n)z)\(mz_l,n—l)+)\(m;1,n—-1).

Orryk nmosyuaBame

M2 -1Ln) = A2 -Ln-1)+A27n-1)
M@ -Ln-1) = A277-1,n-2)+M2n-2)
A22-1,n-2) = MZ?-1,n-3)+r2 % n-3)
/\(22_1,,”’__(7:_2)) — )\(2-"]_,77,—(1—1))‘}')\(2’”_(7'—1))
Min—(-1) = n—i+l

Cymupaiiku ropHUTe paBeHCTBA M OTUHMTANKM pe3yiTaTa OT TOYKA a), mosy4a-
Bame A(2' — 1,n) =i(n—1) + 1.

3abenexxka. Ako 21 —1 = ag+a1.2+a2.22+- - - +a,—1.2""1, T0 wHCNOTO A9
2t —1-+ap 1 n—2
€ HeYETHO U OT PaBEeHCTBOTO — 6 & =a1+a.2 "+ +ap_1.2 cJienBa,
e M2 —1,n) = M2 -1, n—- 1A L,n-1) = A2" - L,n-1)4+n—i.
[IpombmkaBaiiki O CHIIMS HAYWH (MK pUIaraliki HHIYKIWs ), JOCTHTaMe J0
A2t —1,n) = i(n — i)™

Bamaua 10.4. /la ce jokake, ye ypaBHEHHETO 27 + 92 = y? nsama pemenue B
IIEeJTH YHCJIA.

Pewenue. 14 ponycueM, ue ypaBHEHHETO UMa perieHue B nesn yuciaa. Oguenu-
HO T M Yy c& C €JHaKBa YETHOCT. AKO ca 4YeTHH, T = 2T1 H Yy = 2¥1, KBIAETO
T1 W yi ca lenu 4Yucaa, To 323:'1’ + 23 = y%, KOETO € HEBb3MOXKHO 10 MOAYJ 4.
Cnenosatenno T u y ca nederau. /la orbenexkum, 4ye MOKeM Ja CYHTAME, Y€ T |
y ca ecrectBern uncya (ot 27 = y? — 92 > —92 caexpa, ye £ > —1 n ciayvante
= —11u 2z = 0 ce nposepsBaT JUPEKTHO).

Ha npencraBuM ypaBHEHHETO BbB BHIA
7 +128=12+36 < (z+2)M =y* + 62,

kbaero M = 28 — 225 + 42* — 823 + 1622 — 322 4+ 64. OueBngno M e ecTecTBEHO
amcio. Ocsen Topa M = x°% — 22° = 3 (mod 4) n cnenosaresno M uma mpocT
nemaren p = 3 (mod 4). Torasa p nemm y2 + 62, koeto o3HavaBa, Y€ p Jeiu Y H
p nenn 6, T.e. p = 3.

Ot npyra crpana, He € TpyAHO Aa ce nposepu, ye M = 1 (mod 3). Ilomy-
YeHOTO MPOTHBOPEYHE MOKAa3Ba, e JaJleHOTO YpaBHEHUe HSIMAa pelIeHHue B I1eJIu
YHCIIA.





